

2015WDSF世界體育舞蹈公開賽深圳上演 寶安啟動高端賽事邀港人赴宴



寶安體育館正面。

2015年WDSF世界體育舞蹈公開賽暨2015年亞太體育舞蹈錦標賽將於本月22至24日在深圳寶安體育館舉行。來自20多個國家的近3000對「舞林高手」將齊聚深圳寶安，同台競技。該賽事是深圳寶安區首次舉辦世界級舞蹈大賽，也是中國乃至世界體育舞蹈領域的一次頂級賽事，屆時本港愛舞人士只需跨越「羅湖橋」便能欣賞到3000對世界頂級舞蹈選手為爭奪舞壇最高榮譽而展開的激烈角逐。

香港文匯報記者 孫雪、李璐、李薇 深圳報道

世界排名前12「舞林高手」同台競技

如果說音樂是用聲音來表情達意的話，那舞蹈就是用肢體和動作來表現情緒、訴說故事。在香港，舞蹈尤其是拉丁舞和標準舞深受不同階層人士的喜愛，因為在音樂聲中歡快起舞不僅可以讓心靈也隨之舞動，還能起到強身健體的修身作用。

此前，香港有不少愛舞者為了學得精湛的技藝，以高薪聘請國際名師教導，同時飛遍世界各地觀看「舞林高手」們現場秀藝。而在今年，香港同胞無需長途跋涉，就能在一橋之隔的深圳寶安區，觀賞到包括世界排名前12的高手在內的近3000對選手為爭奪舞壇最高榮譽而展開的激烈角逐。

記者近日從深圳市寶安區文體旅遊局獲悉，由國際體育舞蹈聯合會、中國體育舞蹈聯合會、深圳市寶安區文體旅遊局共同主辦，深圳市寶安區體育中心、深圳市寶安區體育舞蹈運動協會聯合承辦的2015年WDSF世界體育舞蹈公開賽暨2015年亞太體育舞蹈錦標賽將於5月22-24日在寶安體育館舉行。

賽事四大特點逐個數

據了解，體育舞蹈是體育與藝術的聯姻，給觀眾帶來的不僅是強健的體魄，更有強烈的視覺衝擊和

借助賽事推廣寶安形象 讓體育舞成為全民健身方式之一

中國體育舞蹈聯合會主席張怡認為：「深圳是中國體育舞蹈重點城市，其競技成績及群眾發展程度在全國數一數二。目前國家頂級體育舞蹈選手幾乎都在深圳訓練或執教過，深圳好手眾多。此次賽事選擇在深圳舉行，不僅是深圳、中國體育舞蹈聯合會的夢想，也是國際體育舞蹈聯合會的夢想。」

寶安區文體旅遊局相關負責人表示，本屆賽事是中國乃至世界體育舞蹈領域的一次頂級賽事，也是寶安區2015年舉辦的五項高端賽事之一。寶安希望通過舉辦這次賽事，在滿足深港市民多樣化體育需求的同时，也為兩地體育舞蹈愛好者提供近距離觀賞和學習的平台，讓這樣健康、有活力的舞蹈被更多人所了

美輪美奐的藝術享受。它把實用性和觀賞性有機地結合起來，為各類人群所青睞，成為愛舞者樂於參與的健身方式之一。

而此次在深圳寶安區舉行WDSF世界體育舞蹈公開賽，中國體育舞蹈聯合會秘書長蘇潔表示，賽事具備四大看點。

一是比賽級別高。本次比賽的參賽舞種為拉丁舞和標準舞，大賽共設置了國際公開組、亞太公開組、中國國內職業組、A組等10多個比賽組別。

二是選手水平高。在國際公開組的比賽中世界排名前12名的選手將悉數登場，亞太錦標賽由亞太成員國各選拔兩對標準舞及拉丁舞選手參賽，中國國家隊也將派出去年12月在上海舉行的國家隊選拔賽中產生的標準舞、拉丁舞冠軍來參與比賽。此外，為助力大賽，在該賽事正式開賽前，深圳海舉行了體育舞蹈公開賽。高水平選手同台競技，將給觀眾帶來上佳視覺享受。

三是轉播格局高。此次大賽得到了中央電視台及深圳廣播電視集團的大力支持，深圳衛視體育頻道將對開幕式及當晚賽事進行現場直播、中央電視台體育頻道進行轉播，屆時包括香港地區在內的數億觀眾可同時收看到大賽盛況。

四是世界體育舞蹈聯合會和中國體育舞蹈聯合會對賽事高度重視，大力支持。世界體育舞蹈聯合會主席卡洛斯、秘書長鄭志華以及體育部長都將蒞臨賽場，指導賽事。同時為了進一步擴大賽事影響力，賽前還舉辦了深圳公開賽，分為職業組、A組（院校）、青年組等組別。作為本次世界大賽的預演，來自全國各地的體育舞蹈愛好者早已齊聚深圳，展現對體育舞蹈的熾熱情懷和執着的追求。



話你知

什麼是WDSF?

WDSF即世界體育舞蹈大賽，所屬全部舞種都會是比賽項目，採用積分賽形式在各個國家和城市舉行，此前也曾在香港站舉行比賽。WDSF的舞蹈比賽講求速度、力量、強勁、創新、流行和競技性。

據世界體育舞蹈聯合會主席卡洛斯介紹，現在，WDSF每年要在全球三個大洲分別舉辦世界級拉丁舞和標準舞大賽各5次，而在中國每年會固定舉辦兩項大賽各一次。2015年，WDSF重點推出的「世界舞蹈運動會」(WORLD DANCE GAME)將在中國台灣舉行首屆賽事。

元，第5-6名獲300歐元，第7-12名獲500歐元。

市民掃二維碼 門票免費拿

此外，本次國際賽事的票價從150元到500元不等，為了給市民送出更多的福利，寶安體育館特別設置了免費搶票的活動，深港市民只需關注「深圳市寶安區體育中心」的微信公眾號(batyzx)，點擊互動專區即可參與幸運大抽獎。具體步驟為：填寫本人姓名、手機號碼後參加，每天每人限抽三次。



責任編輯：胡可強 版面設計：譚向陽

福州規劃館正式開館

位於海峽國際會展中心東側的福州規劃館日前正式開館，館內多個展出項目均為內地首創。當日，福建省常委、福州市委書記楊岳，福州市市長楊益民為福州規劃館揭牌。

香港文匯報記者 林蓉、蘇榕蓉 福州報道

多個展項在內地均為首創

「規劃館設計遵循『地域人文』、『智慧科技』、『綠色生態』和『親民互動』四大原則。在外觀上，融入榕樹、壽山石等福州特色元素。」福州規劃館相關負責人告訴記者，它的建築立面造型由底層透空柱廊向上，逐漸演變為實牆面上的精巧窗洞，猶如枝繁葉茂、獨木成林的榕樹，整體建築宛如晶瑩剔透的壽山石立於閩江畔。

據悉，福州規劃館全館共5層，其中，地上4層，地下1層。一、二層為規劃館展廳，佈展面積約1.5萬平方米，除序廳、總體規劃沙盤模型秀外，館內還設有榕城印象、古韻名城、建設成就、縣市規劃、總體規劃、綜合交通、生態福州、重點區域、產業規劃、未來城市等十大展廳。

作為內地領先的專業規劃館，福州規劃館將現代聲光電技術融入多項展示環節，盡情展示福州的魅力，其中多個展項在內地均為首創。如目前全世界最大的漆畫作品《有福之州》，長28.5米、寬7.26米，面積206.9平方米，以福州古地圖為元素，展現漆工藝的美妙絕倫；總體規劃沙盤模型秀，利用福州靠海的地理優勢打造中國首

創海天一色大模型空間，以曲面無縫拼接和聲光電技術，將海面與牆面通過LED屏聯動演繹。

據介紹，福州規劃館於2010年底籌建，2014年主體工程竣工並完成布展設計與施工。該館位於福州閩江南岸會展島上，是集規劃展示、科普教育、招商引資、特色旅遊等多功能於一體的專業規劃館。



當日，福建省常委、福州市委書記楊岳、福州市市長楊益民為福州規劃館揭牌。香港文匯報記者傅龍金攝

首屆青運會簽9家贊助企業



首屆青運會市場開發贊助企業簽約儀式。香港文匯報記者林蓉攝

5月18日上午，第一屆全國青年運動會（以下簡稱「青運會」）（福州）市場開發贊助企業簽約儀式在福州海峽會展中心舉行，9家贊助企業現場簽下了總金額達8800萬元（人民幣，下同）的贊助協議。截至目前，本屆青運會福州主賽區已募集贊助款項和實物1.4億元。

據記者獲悉，9家贊助企業中，福州閩江世紀城贊助2000萬元，福建春倫茶葉集團、融僑集團、祥興（福建）箱包集團有限公司等6家企業各贊助1000萬元，成為青運會的合作夥伴。

據介紹，2015年10月18日，首屆青運會將在福州拉開帷幕，這是福建省亦是福州市建國以來承擔的規模最大、規格最高的全國性綜合體育賽事，屆時將有55個代表團參賽，預計比賽期間參賽運動員、代表團、技術官員等總計約1.5萬人。

目前，首屆青運會已逐漸臨近，福州市作為主賽區，負責籌備開、閉幕式和火炬傳遞等活動，並承擔60%以上的比賽項目，共有14大項，17項分項比賽，受到社會各界的強烈關注。

（福州報道）